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Questionario di gradimento del servizio offerto. Componente genitori. A.S. 2016-
17

La gestione del sistema qualità prevede la somministrazione di
questionari ANONIMI di soddisfazione alle varie componenti (genitori,
alunni e docenti).Ciò permette di individuare i punti di forza e di
debolezza del servizio offerto, nello spirito del miglioramento
continuo.Per favore prima di iniziare scelga la sezione frequentata da
suo/a 韛�glio/a (il questionario resta anonimo ma la scelta della sezione
ci sarà utile )
292 risposte

1)Per chi entra nell'edi韛�cio è facile orientarsi e trovare persone e luoghi
desiderati.
292 risposte

2)L’edi韛�cio risulta pulito ed accogliente
292 risposte

3)Il Liceo fornisce tempestivamente informazioni sulle attività
organizzate al suo interno
292 risposte
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4)Tramite l’utilizzo del registro elettronico è possibile accedere
facilmente alle comunicazioni sul comportamento degli studenti, sulle
assenze, sui ritardi e sulle attività svolte in classe
292 risposte

5)Tramite il sito della scuola è possibile avere facilmente le informazioni
sui programmi disciplinari
292 risposte

6)Le modalità di svolgimento delle udienze generali sono adeguate
292 risposte

7)Le modalità di svolgimento delle udienze individuali su appuntamento
sono adeguate
292 risposte
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8)La disponibilità e la chiarezza informativa dei docenti durante le
udienze sono soddisfacenti
292 risposte

9)Qual è il suo giudizio complessivo sull’ attività didattica del Liceo?
292 risposte

10)Qual è il suo giudizio complessivo sul numero e la qualità delle
attività extrascolastiche?
292 risposte

11)Qual è il grado di soddisfazione circa il clima creato dai docenti
all’interno della classe di suo/a 韛�glio/a
292 risposte

12)Qual è il grado di soddisfazione circa il clima complessivo
dell’Istituto
292 risposte
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13)Qual è il suo giudizio complessivo sul funzionamento della
segreteria?
292 risposte

14)La disponibilità al colloquio con le Famiglie e la chiarezza
informativa del Dirigente Scolastico sono soddisfacenti
292 risposte
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